

# 你好 红领巾

## 这些学校少先队员入队仪式感满满

### 郑州大学实验小学 童心筑梦新时代 强国有我向未来

本报讯 “用实际行动把红色基因代代传下去”,5月30日上午,郑州大学实验小学三校区分别举行了以“童心筑梦新时代 强国有我向未来”为主题的一年级新队员入队仪式。

共青团郑州市委副书记孙颖悟、共青团郑州市委宣传部部长刘磊、高新区团委书记岳亚丽、高新区少先队总辅导员王雅坤及各校区的相关负责人,共同见证了孩子们入队的时刻。

在庄严的国歌声中,入队仪式正式拉开帷幕。学校大队部组织委员李木子宣布组建新一届少先队组织的决定并宣布批准新队员名单,中高年级的学生为一年级新队员们佩戴红领巾,鲜艳的红领巾在胸前飘

扬,新队员们脸上洋溢着自豪的笑容,不同的校区,不同的会场,同样的荣光,同样的骄傲!

在鲜艳的队旗下,新队员们高举右拳,各校区同频共振,一句句铿锵有力的誓言,响彻在每个校园的上空。时刻准备着为共产主义事业贡献力量!

星星火炬,代代相传;红色信仰,奋勇追光。随着新队员入队,王雅坤宣布成立新中队,岳亚丽、西校区教育教学副校长孙海蛟分别为新中队授旗,郑州大学实验小学校长刘洋为辅导员颁发聘书,十个新中队像十颗冉冉升起的红星闪闪发光。

仪式上,郑州大学实验小学党总支书记陈荷茹代



表所有辅导员对新队员的加入表示了热烈的祝贺,并对新队员提出了新的要求:希望孩子们努力做到富有理想、勤奋学习、热爱科学,以实际行动来报效祖国!

这场特别的入队仪式是新队员们迈出“人生三部曲”的第一步,他们将带着作为接班人的光荣感与使命感茁壮成长、勇往直前。记者 孙庆辉 文/图

### 科学大道第二小学 传承正能量 做出彩少年

本报讯 5月31日,郑州高新区科学大道第二小学举行少先队新队员入队仪式。

伴随着嘹亮的出旗曲,旗手和护旗手迈着坚定的步伐踏上主席台,全体少先队员齐唱《中国少年先锋队队歌》,歌声在队旗下回荡,传递着队员们对中国少年先锋队的热爱与崇敬,入队仪式由此拉开帷幕。

大队辅导员王璐宣读入队决定,老队员为新队员佩戴上红领巾时,新队员还以队礼。随后,大队长董辰炬带领新队员入队宣誓,“为共产主义事业贡献力量”誓言铿锵有力。

赵昕泽同学代表新队员发言,他讲到作为一名少先队员应该规范自己的行为,牢记自己的光荣使命,并呼吁队员们要不断拼搏,为少先队组织

增光添彩。

学校党支部书记、校长陈家全也为中队辅导员和队员们送来了祝福。他向新任中队辅导员和新队员表示祝贺,并鼓励大家在新的身份中,继续努力,希望新任辅导员坚持做好少先队员的思想教育工作,抓好常规,创建特色中队;希望新队员们在少先队组织的引领下,扣好人生第一粒扣子,脚踏实地、不断进步。

大队辅导员王璐带领全体队员宣誓,少先队员们用响亮的“时刻准备着”,表达着自己的决心与信心。在激昂的退旗曲中,科学大道第二小学新队员入队仪式圆满结束。记者 孙庆辉 通讯员 王璐 黄慧影

### 高新区实验小学 飘扬红领巾 光荣少先队

本报讯 入队、入团、入党,是青少年追求政治进步的“人生三部曲”。扣好人生的第一颗扣子,5月31日上午,郑州高新区实验小学举行了一年级新队员入队仪式。

伴随着雄壮有力的出旗曲,旗手高举火红的队旗、迈着整齐的步伐、怀揣坚定的信念,庄重地走向会场中央,少先队入队活动由此拉开序幕。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统。爱祖国,爱人民,红领巾飘扬在前胸……”嘹亮的

歌声响彻会场,大队长王艺霖宣读新队员名单,五年级老队员们为一年级新队员们佩戴鲜艳的红领巾,新老队员互敬礼。

全体新队员们在大队长的带领下,在庄严的队旗下宣誓。德育副校长刘柯为中队颁发中队旗,孔薇校长为新任辅导员颁发了聘书。

云程发轫,踵事增华。学校党支部书记李卫东对新队员表示祝贺、表达了期望,他号召队员们从身边小事做起,以严格的标准要求自己,努力学习,牢



记自己的光荣使命,争做祖国的接班人。在大队辅导员马红老师的带领下,队员们回答着:时刻准备着! 坚定而有力量。

记者 孙庆辉 通讯员 张少楠 徐文静 文/图

### 科学大道第三小学 百年荣光心向党 红色基因代代传

本报讯 6月1日,高新区科学大道第三小学在各班举行以一年级首批、二年级全童入队仪式。

在激昂有力的出旗曲伴奏下,3名护旗手迈着整齐的步伐,精神抖擞地护送着鲜艳的中国少年先锋队队旗缓缓走来。伴随着雄壮高昂的《中国少年先锋队队歌》旋律,同学们高唱队歌,嘹亮的歌声表达了同学们对少先队组织的热爱。

校长冯霞首先对新队员们表示祝贺,对从事红领巾事业的辅导员老师们表示感谢。希望少先队员们多为他人着想,多为集体着想,在少先队组织中历练,让胸前佩戴的红领巾更加鲜艳!对新队员们提出殷切期望,希望孩子们发奋图强,做“阳光、自信、坚韧”的好少年,时刻准备着,为共产主义事业而奋斗!

在一二年级新队员入队仪式环节,主持人宣读新队员名单,祝贺同学们加入了少先队这个大家庭,有幸成为一名光荣的中国少年先锋队队



员。随着《快乐的红领巾》音乐响起,大队委成员将手中的红领巾一一为他们郑重戴上,新老队员互敬礼,让这份红色使命得以传承。大队辅导员郝惠军带领新队员在鲜艳的队旗下庄严宣誓,他们郑重地举起右拳,高呼:“我是中国少年先锋队队员……”

新队员代表发言表示,作为祖国的花朵,会永远珍惜爱护红领巾,关心集体,多做好事,做一名优秀的少先队员。记者 孙庆辉 文/图

### 宏达路小学 童心永向党 争做好队员

本报讯 6月2日,宏达路小学举行“喜迎二十大 争做好队员”新队员入队仪式,引导少先队员学党史、强信念、跟党走。在辅导员的带领下,67名新队员光荣地加入中国少年先锋队。

伴随着节奏鲜明的少先队出旗曲,3位小旗手迈着矫健的步伐,精神抖擞地从队员面前走过,拉开了入队仪式的序幕。在大队委指挥下,队员们齐唱《中国少年先锋队队歌》,用嘹亮的歌声表达对少先队组织的热爱与向往。大队辅导员李天宇老师宣读了“批准入队决定”后,67位同学被正式批准加入中国少年先

锋队。德育副校长邵龙为一年级新中队辅导员郑重授旗。在《红领巾飘起来》的优美旋律中,老队员为新队员送上诚挚的祝福,佩戴上崭新的红领巾。

紧接着,在大队委汪子婷的带领下,新队员们举起右拳在队旗下庄严宣誓,铮铮誓言表达了对少年先锋队的无限向往和为少先队增光添彩的豪迈热情。大队辅导员老师和新老队员代表发言,校长邵龙为新队员们表示祝贺,并期望队员们能够勤奋学习、热爱科学、强健体魄、健全人格,保持乐观向上的精神状态。

最后,伴随着退旗曲,



新队员入队仪式缓缓落下帷幕。星星之火,代代相传。在星星火炬的指引下,宏达路小学每一位队员,时刻牢记党的教诲,勇敢拼搏,积极进取,争做新时代好少年!

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 李天宇 文/图

